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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Οι εργαζόμενοι στον ΕΦΚΑ δεν είναι «άλογα κούρσας», κ. Δουφεξή… 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
 

Τα ευχολόγια και η «αγωνιστικότητα με χαλινάρια» έχουν αποδειχθεί διαχρονικά κατώτερα των 

περιστάσεων για να πετάξουμε από πάνω μας τον ρόλο του «καρπαζοεισπράχτορα» που θέλει να 

μας φορέσει ο κάθε «εμπνευσμένος» νους σε διατεταγμένη πορεία αποδόμησης των δημόσιων 

αγαθών και υπηρεσιών. 
 

Η ΠΟΠΟΚΠ καταγγέλλει τη Διοίκηση του ΕΦΚΑ και προσωπικά τον «πρόθυμο» κ. Δουφεξή 

για τη συνεχιζόμενη αυθαιρεσία και τις συνθήκες γαλέρας που με συνέπεια και επιμονή 

επιβάλλονται στους εργαζόμενους του Φορέα, με μοναδικό τελικό σκοπό την ουσιαστική 

απαξίωση του δημόσιου χαρακτήρα της Κοινωνικής Ασφάλισης μέσα από την αποδυνάμωση 

του ΕΦΚΑ και τη στοχοποίηση των εργαζομένων σε αυτόν.  
 

Μετά το μαστίγιο για την καλλιέργεια και συντήρηση της ανασφάλειας και του φόβου 

(κλίμα αναξιοκρατίας και τρομοκρατίας, αποκλεισμός από την κινητικότητα, εργασιακή ομηρία 

συμβασιούχων παρότι καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Φορέα, 

ανάκληση αδειών εορταστικών περιόδων, υπερεντατικοποίηση εργασίας, ανηλεής εφαρμογή της 

απαράδεκτης και αδικαιολόγητης επέκτασης σε όλο το Δημόσιο της απαγόρευσης χορήγησης 

κανονικών αδειών κατά την περίοδο των εκλογών, 

πλήρως εργαλειοποιούμενη στοχοποίηση της κανονικής άδειας των εργαζομένων κατά την 

τρέχουσα θερινή περίοδο, με ξεδιάντροπη καταπάτηση νομοθετημένων υποχρεώσεων κάθε 

εργοδότη -πόσω μάλλον ενός δημόσιου φορέα- για υποχρεωτική χορήγηση μέρους της κανονικής 

άδειας εντός της καλοκαιρινής περιόδου, 

προκλητική ανάληψη πρωτοβουλίας διεξαγωγής εκλογών για την ανάδειξη του εκπροσώπου 

εργαζομένων στο Δ.Σ. του Φορέα -διαδικασία που κατ’ έθιμον υλοποιούν τα αρμόδια συνδικαλιστικά 

όργανα- στοχεύοντας στην επιβολή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας και την ύπουλη ακύρωση των 

σχετικών συνεδριακών αποφάσεων της ΑΔΕΔΥ) 

& 

το καρότο των ψίχουλων (κλιμάκια, βραβεύσεις-παρωδία), 
 

να μην έχουμε καμιά αμφιβολία για το ξεπούλημα που προχωρά με γοργό ρυθμό εν μέσω 

βαθιάς κρίσης και απόγνωσης της κοινωνίας, την οποία προσπαθούν να εξαγοράσουν με 

επιδόματα και εκβιαστικά ψευδοδιλήμματα… 
 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ 
 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΝΑ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ, ΚΑΘΟΛΙΚΟ ΚΑΙ 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 
Το Δ.Σ. 

 

  Η Πρόεδρος  

Νότα Βασιλοπούλου 

 

 

Η Γεν. Γραμματέας 

 Κική Ρομποτή 
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